# **POR 15 Restaurierungs Produkte**



**POR-15 AP 120** 

#### PRODUKTBESCHREIBUN:

AP 120 ist ein wasserbasiertes Produkt für die Aufbereitung von Metall. Besonders entwickelt für die folgenden POR 15 Beschichtungen: Glisten PC, WhiteCote und alle Hardnose Paints. AP 120 sollte immer bei Aluminium und anderen leicht oxidierenden Metallen verwendet werden (wie z. B. Kupfer und Messing).

#### **TYPISCHE ANWENDUNGEN:**

Metallvorbereitung vor der Beschichtung mit 2-K Farben von POR 15.

## **VORTEILE:**

Schafft eine perfekte Verbindung zwischen leicht reagierenden Metallen und Glisten PC, White Cote und anderen 2-K Farben von POR 15

## **UNTERGRUND:**

Der Untergrund muss sauber, trocken und fettfrei sein.

## **VERARBEITUNG:**

AP 120 wird auf die zu streichende Oberfläche gesprüht oder mit dem Pinsel aufgetragen. Lassen Sie AP 120 nicht länger als 2 Minuten einwirken, da sich das Metall sonst verfärben könnte (Aluminium wird dunkel). Nach der Einwirkzeit von 2 Minuten mit klarem Wasser abwaschen und Oberfläche gut trocknen.

#### **VERPACKUNGSGRÖSSEN:**

ca. 0,6 Liter Flasche. Sprühkopf wird mitgeliefert.

#### **VERARBEITUNGSRICHTLINIEN:**

Bei der Verarbeitung Handschuhe, Schutzbrille und Atemmaske tragen!

Achtung: Es darf kein Fett auf die Oberfläche (Handschuhe tragen – Finger sind immer fett). Nach der Arbeit die Hände gut waschen! Sorgen Sie für gute Durchlüftung des Arbeitsbereichs. Von Kindern fern halten! Nicht schlucken. Bei Hautkontakt sofort mit viel Wasser und Seife reinigen. Ggf. Arzt aufsuchen. Während der Arbeit nicht essen. Offenes Licht und Flammen sind verboten. Es handelt sich um ein chemisches Produkt. Es sind daher alle Vorkehrungen zu treffen, um Gefahren und mögliche Unfälle beim Transport, Lagerung und Verarbeitung zu vermeiden.

Die genannten Angaben wurden nach dem letzten Stand der Entwicklung- und Anwendungstechnik zusammengestellt und enthalten allgemein beratende Hinweise. Sie beschreiben die Produkte von POR 15 und informieren über deren Anwendung. Es ist nicht möglich alle in der Praxis vorkommenden Untergründe und möglichen Verarbeitungen des Produktes in dieser Information zu behandeln. Die Anwendung und Verarbeitung liegt außerhalb unseres Einflusses. Sollten Sie Fragen zur Verarbeitung haben stehen wir Ihnen gerne per Telefon oder mail zur Verfügung.

Vertrieb Österreich: KRS Sanierungs- und Beratungs GmbH, Schönbrunnerstraße 47 1050 Wien, Tel 0664 120 38 16, office@por15.at, www.por15.at